

Koluszki, dnia 09.06.2021 r.

Nr sprawy: O/364/WI/103/2021

**Wyjaśnienia nr 2  
do Specyfikacji Warunków Zamówienia**

L.dz. 4097/2021/IN

*Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na ządanie pn. Remont komina: wymiana górnej galerii, płyt głowicy, drabiny wjazdowej i instalacji odgromowej powyżej poz. +117,0 m" Ogłoszenie zostało opublikowane na portalu Urzędu Zamówień Publicznych w dniu 26.05.2021r. pod numerem 2021/BZP 00065165/01.*

KPGK Sp. z o. o. z/s w Koluszkach przy ul. Mickiewicza 4 informuje, że otrzymało zapytanie do SWZ, na które udziela następującej odpowiedzi:

**Pytanie 1.** Zgodnie z zapisem zawartym w projekcie umowy (zał. nr 8, § 4 pkt 12) :  
Wykonawca jest zobowiązany do wyznaczenia Kierownika Budowy. Proszę o informację czy Zamawiający posiada wymagane prawem Pozwolenie na budowę?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie posiada pozwolenia na budowę. Przedmiot zamówienia dotyczy prac remontowych.

**Pytanie 2.** Zgodnie z zapisem zawartym w SWZ (IV. Pkt 5.2) : Prace powinny być wykonywane na czynnym obiekcie, a przewidywany czas całkowitego wyłączenia może wynieść 7 dni kalendarzowych. Proszę o odpowiedź, czy Zamawiający dopuszcza możliwość wyłączenia komina na dłuższy okres: 21-28 dni kalendarzowych? Jest to czas potrzebny aby we właściwy i bezpieczny sposób wykonać demontaż i montaż: głowicy, drabiny i galerii na kominie.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie dopuszcza możliwości wyłączenia komina na okres dłuższy niż 7 dni kalendarzowych.

**Powyższe informacje stają się częścią SWZ zostają opublikowane na stronie internetowej, na której opublikowana jest Specyfikacja Warunków Zamówienia i są dla Wykonawców wiążące.**

**PREZES ZARZĄDU**

  
mgr inż. Tomasz Szczegielniak